

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Analýza a návrh zlepšení procesů managementu inovací v době Koronavirové krize
Jméno autora:	TIMKANOVA, Karina
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Marek Jemala, PhD.
Pracoviště vedoucího práce:	Institut ekonomických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání je vhodné a přiměřeně náročně navrhnuté.	

Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Od začátku bylo trochu náročnější usměrnit studentku pro správné zaměření práce, studentka ale pracovala samostatně, zpracované úlohy byly na slabší úrovni, postupně však závěrečná práce dostala parametry bakalářské práce. Zpracovaná téma do velké míry splňuje zadání.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka měla svoji vizi závěrečné práce, pracovala aktivně a poctivo navštěvovala stanovené konzultace.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce má více popisný a všeobecný charakter, studentka uvádí množství aktuálních informací z oblasti managementu podniků v období pandemie. Znalosti získané studiem byly přiměřeně využity.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Z formálního hlediska i jazykové stránky nejsou viditelné žádné významnější nedostatky. Některé názvy kapitol sú na posledním řádku strany. Grafické prvky sú dobře viditelné.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	C - dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními i zvyklostmi a normami.</i>	
Výběr literárních zdrojů a uváděné citace jsou vhodné. Vhodné by však bylo uvést více knižních publikací z oblasti managementu inovací.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Jak bylo uváděno práce má více obecnější a popisnější charakter. Uváděné informace jsou však aktuální, vhodné a dobře specifikují kontext dané práce.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Významnou součástí managementu inovací jsou i analytické procesy podniku zaměřené na makro a mikro prostředí, jako i (inovační) prostředí uvnitř firmy. Tyto procesy by měly tvořit integrovanou část přípravy inovačních projektů podniku zejména v době krize. V kontextu úspěšnosti inovačního projektu je třeba udělat tyto analýzy ve zkoumané firmě před zahájením projektu, jako i pravidelně během inovačního procesu, aby bylo možné přizpůsobit projekt aktuálním možnostem a požadavkům prostředí. Inovační analýza pak slouží pro inovační plánování a optimalizaci inovačních procesů. Tyto aspekty je nezbytné specifikovat i v bakalářské práci, protože slouží na optimální stanovení inovačních návrhů i v oblasti zlepšování inovačního managementu. Doporučuji přijmout tuto práci na obhajobu a pokračovat v daném studiu i v magisterské formě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 21.5.2021

Podpis:

